

СОДЕРЖАНИЕ ВЫПУСКА №6

- ПОПРАВКИ В ЗАКОН О НЕФТЕПРОДУКТАХ СОКРАТЯТ ДЕФИЦИТ И «СЕРЫЙ» ЭКСПОРТ ГОРЮЧЕГО
- СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ «СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО В НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ»
- ЗАСЕДАНИЕ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПО РАЗРАБОТКЕ ОТРАСЛЕВОГО СОГЛАШЕНИЯ В НЕФТЕГАЗОВОЙ, НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ И НЕФТЕХИМИЧЕСКОЙ ОТРАСЛЯХ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН НА 2020-2022 ГОДЫ
- НЕФТЕГАЗОВЫЕ КОМПАНИИ ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ ПО РАЗВИТИЮ ВОЗОБНОВЛЯЕМОЙ ЭНЕРГИИ В КАЗАХСТАНЕ НА ПЛОЩАДКЕ АССОЦИАЦИИ «KAZENERGY»
- ОТРАСЛЕВАЯ КОМИССИЯ ПО СОЦИАЛЬНОМУ ПАРТНЕРСТВУ И РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНЫХ И ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ
- ЗАСЕДАНИЕ ЖЕНСКОГО ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО КЛУБА KAZENERGY ПРОШЛО НА ПЛОЩАДКЕ КАРАЧАГАНАК ПЕТРОЛИУМ ОПЕРЕЙТИНГ Б.В.
- В РАМКАХ КОНКУРСА «STUDENT ENERGY CHALLENGE» ПРОШЕЛ ТРЕНИНГ «SHELL NXPLORERS»
- О ВЫЕЗДНОМ ЗАСЕДАНИИ КОМИТЕТА ПО ВОПРОСАМ ЭКОЛОГИИ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ МАЖИЛИСА ПАРЛАМЕНТА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
- ГЛАВА МИНЭНЕРГО ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ VI ФОРУМА БУДУЩИХ ЛИДЕРОВ НЕФТЯНОГО СОВЕТА

ПОПРАВКИ В ЗАКОН О НЕФТЕПРОДУКТАХ СОКРАТЯТ ДЕФИЦИТ И «СЕРЫЙ» ЭКСПОРТ ГОРЮЧЕГО



Возможности Казахстана при экспорте нефтепродуктов в страны ЕАЭС обсудили на заседании Комитета нефтегазовой промышленности Президиума НПП РК «Атамекен». По словам вице-министра энергетики РК Асета Магауова, экспорт в страны Евразийского союза станет возможным сразу после подписания приказа о снижении ставки экспортной таможенной пошлины на вывозимые за границу нефтепродукты.

Подробнее:



СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ «СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО В НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ»

В городе Кызылорда 13-14 июня т.г. на площадке ТОО «СП «КазГерМұнай» прошло семинар-совещание «Социальное партнерство нефтегазовой отрасли».

Заместитель Директора Департамента развития нефтяной промышленности Министерства энергетики РК Маханов Б.А. доложил участникам семинар-совещания о работе проводимой в рамках Отраслевой комиссии по социальному партнерству и регулированию социальных и трудовых отношений нефтегазовой отрасли при МЭ РК.

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com

ЗАСЕДАНИЕ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПО РАЗРАБОТКЕ ОТРАСЛЕВОГО СОГЛАШЕНИЯ В НЕФТЕГАЗОВОЙ, НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ И НЕФТЕХИМИЧЕСКОЙ ОТРАСЛЯХ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН НА 2020-2022 ГОДЫ

18 июня 2019 года на площадке Ассоциации «KAZENERGY» было проведено очередное заседание Рабочей группы по разработке Отраслевого соглашения в нефтегазовой, нефтеперерабатывающей и нефтехимической отраслях Республики Казахстан на 2020-2022 годы

Были обсуждены предложения, поступившие от членов Рабочей группы, а также положения Отраслевого соглашения в нефтегазовой, нефтеперерабатывающей и нефтехимической отраслях Республики Казахстан на 2020-2022 годы, касающиеся системы оплаты труда.

Подробнее:



НЕФТЕГАЗОВЫЕ КОМПАНИИ ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ ПО РАЗВИТИЮ ВОЗОБНОВЛЯЕМОЙ ЭНЕРГИИ В КАЗАХСТАНЕ НА ПЛОЩАДКЕ АССОЦИАЦИИ «KAZENERGY»



27 июня 2019 года состоялся круглый стол на тему: «Опыт нефтегазовых компаний по развитию возобновляемой энергетики в Казахстане» с участием международных экспертов, представителей Министерства энергетики РК, ПРООН, USAID, заинтересованных членов Ассоциации.

В рамках данного стола участники ознакомились с ситуацией развития Возобновляемых источников энергии (далее – ВИЭ) в нефтегазовом секторе. В настоящее время многие крупные игроки нефтегазового сектора вкладываются в ВИЭ в Казахстане.

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com



ОТРАСЛЕВАЯ КОМИССИЯ ПО СОЦИАЛЬНОМУ ПАРТНЕРСТВУ И РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНЫХ И ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ

28 июня 2019 года в Министерстве энергетики Республики Казахстан состоялось заседание Отраслевой комиссии по социальному партнерству и регулированию социальных и трудовых отношений нефтегазовой отрасли. На заседании были одобрены представленные кандидатуры от Министерства энергетики РК для замены членов отраслевой комиссии в связи с кадровыми перестановками.

Подробнее:



ЗАСЕДАНИЕ ЖЕНСКОГО ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО КЛУБА KAZENERGY ПРОШЛО НА ПЛОЩАДКЕ КАРАЧАГАНАК ПЕТРОЛИУМ ОПЕРЕЙТИНГ Б.В.



Выездное региональное заседание Женского энергетического клуба KAZENERGY (далее – ЖЭК) прошло в целях поддержки развития гендерной политики в нефтегазовой отрасли 27 июня т.г. На открытии заседания с приветственным словом и презентацией выступил Эдвин Блом, Генеральный директор КПО. В рамках выступления Эдвин Блом поделился информацией о деятельности КПО, статистическими данными по занятости мужчин и женщин в компании, показателями представленности и участия мужчин и женщин на различных позициях.

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com



В РАМКАХ КОНКУРСА «STUDENT ENERGY CHALLENGE» ПРОШЕЛ ТРЕНИНГ «SHELL NXPLORERS»



1-2 июля 2019 года в г. Нур-Султан на площадке Назарбаев Университета компания «ШеллКазakhstan» совместно с Ассоциацией «KAZENERGY» провела тренинг «NXplorers» для участников 13-ти команд, прошедших в IV этап ежегодного конкурса «Student Energy Challenge». Данный тренинг, сочетающий подходы системного мышления, сценарного планирования и теории изменений, был проведен «Nazarbayev University Research and Innovation System» – авторизованным частным учреждением по проведению тренинга «NXplorers».

Подробнее:



О ВЫЕЗДНОМ ЗАСЕДАНИИ КОМИТЕТА ПО ВОПРОСАМ ЭКОЛОГИИ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ МАЖИЛИСА ПАРЛАМЕНТА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН



2-го июля т.г. на площадке Ассоциации «KAZENERGY» состоялось выездное заседание Комитета по вопросам экологии и природопользования Мажилиса Парламента РК (далее – Комитет) под председательством депутата Мажилиса Парламента РК, члена Комитета Утемисова Ш.А. по обсуждению проекта Экологического кодекса РК.

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com

ГЛАВА МИНЭНЕРГО ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ VI ФОРУМА БУДУЩИХ ЛИДЕРОВ НЕФТЯНОГО СОВЕТА



24 июня 2019 года Министр энергетики Республики Казахстан Канат Бозумбаев принял участие в работе VI Форума Будущих Лидеров Нефтяного Совета, проходящего в городе Санкт-Петербург, Россия.

Форум является одним из центральных мероприятий в нефтегазовой отрасли и проводится раз в три года в одной из 70 стран, входящих в Мировой нефтяной совет (МНС).

В рамках Форума К. Бозумбаев выступил на ключевой панельной сессии на тему «Трансформация энергетики: карта будущего». В работе данной сессии также приняли участие Министр энергетики Российской Федерации А. Новак, Министр энергетики Азербайджана П. Шахбазов и Президент МНС Тор Фьеран.

В ходе сессии участники обменялись мнениями по наиболее актуальным вопросам энергетической

повестки дня, текущему состоянию и перспективам развития мировой энергетической отрасли.

В своем выступлении К. Бозумбаев рассказал об энергетическом потенциале Казахстана, модернизации энергетической отрасли и развитии сектора возобновляемых источников энергии (ВИЭ) в стране, подчеркнув рост количества объектов ВИЭ и ежегодное увеличение их мощностей.

Также была подчеркнута важность координации совместных действий стран ОПЕК и ОПЕК+ по стабилизации глобального нефтяного рынка и снижению волатильности мировых цен на нефть.

Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com



KEW

2 0 1 9

**KAZAKHSTAN
ENERGY
WEEK**

XII

**KAZENERGY
EURASIAN
FORUM
NUR-SULTAN**

**KAZAKHSTAN
ENERGY WEEK**

**XII ЕВРАЗИЙСКИЙ
ФОРУМ KAZENERGY**

 [KAZENERGYFORUM.COM](https://kazenergyforum.com)

 23-29 **Сентября** 2019

Нур-Султан, Казахстан